



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## **NÁZEV PROJEKTU: Nový Dopravní automobil pro JSDH obce Loučná nad Desnou**

**ČÍSLO PROJEKTU: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16\_076/0007994**

**ŽADATEL: obec Loučná nad Desnou, Loučná nad Desnou 57, 788 11,  
Loučná nad Desnou, IČ 00302953, DIČ CZ00302953.**

### **HLAVNÍ CÍL PROJEKTU:**

Hlavním cílem projektu je zajištění adekvátního technického vybavení JSDH Obce Loučná nad Desnou, jež je jednou ze složek IZS, s důrazem na připravenost ke změnám klimatu. Díky pořízení DA pro nouzovou evakuaci a zásobování obyvatel dojde k naplnění tohoto cíle. JSDH Obce Loučná nad Desnou bude vybaveno vhodnou technikou pro evakuaci a zásobování obyvatel v rámci přizpůsobování se změnám klimatu. Tato technika bude využívána především při nadměrných sněhových srážkách a masivních námrazách, jež se v naší obci a jejím blízkém okolí díky změnám klimatu vyskytují stále častěji. Nový DA nahradí současný DA Avia 31, jež je již technicky nevyhovující a na hraně své životnosti. Výsledkem projektu bude zajištění adekvátní technické vybavenosti zásahovým vozidlem pro evakuaci a zásobování obyvatel jedné ze složek IZS, JSDH Obce Loučná nad Desnou, v rámci zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof. Dojde také ke zvýšení bezpečnosti obyvatel našeho regionu a bude se eliminovat riziko ohrožení života, zdraví a majetků obyvatel při vzniku jakékoliv přírodní katastrofy. Realizace projektu přispěje k naplnění specifického cíle 1.3 v prioritní ose č. 1 v IROP. Dopad projektu bude na území obce Loučná nad Desnou, příslušných místních částí – Kouty nad Desnou, Filipová, Přemyslov, Rejholtice a Kociánov, a dále na horské chatové oblasti jako jsou Červenohorské sedlo či Švýčárna.

**CELKOVÉ NÁKLADY PROJEKTU: 1.994.705,00- Kč**

**VÝŠE FINANČNÍ PODPORY Z EU: 1.894.969,75- Kč**

**PROJEKT NOVÝ DOPRAVNÍ AUTOMOBIL PRO JSDH OBCE  
LOUČNÁ NAD DESNOU JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU  
UNIÍ.**